



## Αλέξη διάβασε περί Λάφερ και Ρήγκαν για να ιδείς επενδυτές

**ΕΚΤΑΚΤΩΣ** σήμερα... φορτώνω με κάποια σχόλια την έκδοση της Τετάρτης, ξεφεύγοντας, γι' άλλη μια φορά, από την παρουσία τούτης της στήλης μόνο στις εκδόσεις Τρίτης και Παρασκευής – αγνοώντας τις παραινέσεις που δέχομαι από τον φίλο Κώστα Τζαβέλλα για... επέκταση.

**ΑΙΤΙΑ** δεν είναι τα αμφιλεγόμενα αποτελέσματα της επίσκεψής Ερντογάν στην Ελλάδα, η οποία του πρόσφερε ένα ευρωπαϊκό βήμα για ν' ακουστούν οι απόψεις του και το... τουρκοβάπτισμα της Κύπρου. Ούτε η προκλητική μεταφορά της πρωτεύουσας του Ισραήλ στην Ιερουσαλήμ που, μετά την αναγνώριση του Τραμπ επιζητά κι αυτή της Ευρώπης. Δεν είναι καν η αποτυχημένη τρομοκρατική απόπειρα στην Νέα Υόρκη.

**ΕΙΝΑΙ αποκλειστικώς και μόνο** η πρόσκληση του Αλέξη Τσίπρα για επενδυτές στην Ελλάδα. Την χώρα της μεγάλης ευκαιρίας για επενδυτές, όπως τόνισε κατά τη διάρκεια μαγνητοσκοπημένου χαιρετισμού (**φωτο ανωτέρω**) στο επενδυτικό forum για την Ελλάδα που λαμβάνει χώρα στη Νέα Υόρκη.

**ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ** του Έλληνα πρωθυπουργού συνοδευόταν και από μια αληθινή γνωστοποίηση (πάντα λέει αλήθεια ο κ. Τσίπρας) περί ξένων επενδύσεων που έφτασαν τα 3 δισεκατομμύ. ευρώ το πρώτο 9μηνο αυτού του έτους. Γεγονός που μ' έκανε να σκεφτώ ότι πρέπει ν' αναθεωρήσω τ' αντίθετα συμπεράσματα που έχω βγάλει, τόσο απ τα σχετικά ρεπορτάζ και τις αφηγήσεις συμπατριωτών μας, όσο και από τις διαπιστώσεις που έκανα ο ίδιος, κατά τη διάρκεια της φετινής επίσκεψής μου στην Πατρίδα.

**ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ** που, ναι μεν δείχνουν την ύπαρξη μεγάλων ευκαιριών, καθότι αγοράζεις ελληνική γη κι ακίνητα... πρίρ παρά, αλλά προκειμένου ν' ανοίξεις επιχείρηση... ο Θεός να βάλει το χέρι του.

**ΕΝΑΣ Αμερικανός Οικονομολόγος** ονόματι Άρτ Λάφερ εδώ και πολλά χρόνια υποστήριξε ότι πως η μεγάλη αύξηση των φόρων (που όχι μόνο γίνεται, αλλά παραγίνεται σήμερα στην Ελλάδα) δεν αυξάνει τα έσοδα, αλλά δημιουργεί αίτια διακοπής εργασιών και φόρτωμα στα επιδόματα. Αν όμως ο αριθμός αυτών που λαμβάνουν επιδόματα ξεπεράσει ένα μέγεθος, αυτοί που πληρώνουν φόρους δεν επαρκούν

για να καλυφουν την ζήτηση...οπότε βράσε ρύζι.

**ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ** για τον **Άρτ Λάφερ**, καθώς και για κάποια περιστατικά που θ' αναφερθούν πα



Αυτός έπιασε δύο... πάρε του το ένα

ακάτω **δεν προκύπτουν από δικές μου γνώσεις και αναμνήσεις. αλλά από πρόσφατο άρθρο που κυκλοφόρησε στο διαδίκτυο και που μού έστειλε από την Αθήνα η συνεργάτιδα του Κόσμου, Αλεξάνδρα Δάφνη Τέλλορ.**

**ΗΤΑΝ** λοιπόν τότε που στην Αμερική ο Ρεπουμπλικάνος πρόεδρος Φορντ είχε αυξήσει για άλλη μια φορά τη φορολογία - αλά Τσίπρα. Και τα πράγματα δεν πήγαιναν καλά! Μέχρι που χρειάστηκε να γίνει πρόεδρος ένας ηθοποιός, ο Ρόναλντ Ρήγκαν, και να σώσει την κατάσταση. Αντιλαμβανόμενος ότι η **Κοινωνική Μέριμνα του κράτους** (σοσιαλισμός) **ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ, όταν τελειώνουν τα λεφτά των άλλων** - όπως είχε πεί κάποτε η Μάργκαρετ Θάτσερ. Και κάποιος πρέπει να βρεθεί να το θυμήσει αυτό στον κ. Τσίπρα, καθότι νεαρός και μάλλον αδιάβαστος.

\*

**Η ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ** στις εκλογές είχε αιχμή την οικονομική πολιτική του Λάφερ κι έτσι κατάφερε να δημιουργήσει μια νέα δυναμική στην αμερικάνικη και παγκόσμια

οικονομία. Μια δεκαετία αργότερα η αδυναμία της ΕΣΣΔ (Ρωσία) να ακολουθήσει την οικονομική δυναμική των ΗΠΑ και της Δύσης αλλά και τις συνέπειες του δυναμισμού αυτού στην "κούρσα" των εξοπλισμών, **την οδήγησε σε κατάρρευση και διάλυση.** Χαρακτηριστική είναι η σκηνή της περιόδου που ο **Γκορμπάτσώφ ζητάει από τον Ρήγκαν να εγκρίνει κάποια δάνεια στην ΕΣΣΔ** προκειμένου να καταβάλει μισθούς σε στρατιώτες και αστυνομικούς για να αποφευχθεί το χάος.

από το οποίο παρέθεσα λίγα από τα προαναφερόμενα ιστορικά γεγονότα αναφέρει και τα εξής: Η υπερφορολόγηση κκάνει κι αυτούς που εργάζονται ανέργους καθώς οι επιχειρήσειςκατεβάζουν ρολά.

**ΈΤΣΙ, ΚΑΠΟΙΟΝ ΠΟΥ ΠΕΙΝΑΕΙ** είναι χρησιμότερο να τον μάθεις να ψαρεύει (να δημιουργείς δουλειά) άπαρά να του χαρίσεις, πριν τα Χριστούγεννα **υπό την μορφή κοινωνικού μερίσματος**, ένα... ψάρι. Είτε για σνάπερ πρόκειται, είτε για σαρδελίτσα.

**ΚΙ ΕΙΝΑΙ ακόμη χειρότερο. αν το ψάρι αυτό το αφαιρείς από το πιάτο του παραδιπλανού του, που έμαθε να ψαρεύει και τώρα τον κάνεις ν' αγανακτεί!!**

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ το ρεπορτάζ

### ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ The Fight Lab

Καθημερινή λειτουργία, αλλά και κάθε Σάββατο



Προσφέρετε το καλύτερο δώρο στον εαυτό σας, στα παιδιά σας, στα εγγόνια σας



914 PRINCES H'WAY  
TEMPE  
TEL: 0418 282 823

Ως μαθητές και μαθήτριες της Ελληνικής Σχολής Παγκρατίου του **ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ**, εξασφαλίζετε ευελιξία, δύναμη, υγεία και καλή διάθεση. Παράλληλα με την ικανότητα της σωστής αυτοάμυνας και εμπιστοσύνης στον εαυτό σας

**Η Σχολή μας στα 30 ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ έχει αναδείξει χιλιάδες καταξιωμένους αθλητές και αθλήτριες, όπως και 40 πρωταθλητές Αυστραλίας**